

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

玉里慈院

門診時林威佑醫師親切、專業、解說詳細，讓人很有安全感。

林先生

臺中慈院

家父和家母至臺中慈院中醫部求診，受到廖振羽醫師的照顧，每次問診，廖醫師總是願意花許多時間，仔細聽兩位老人家講述病痛，幫他們推拿、做衛教，他們對廖醫師的仁心仁術讚不絕口。時值歲末，家父家母聽說廖醫師似乎即將離開臺中慈院，心裡非常捨不得，吩咐我們一定要寫信來向廖醫師致謝，祝福廖醫師有更好的發展，也謝謝廖醫師這些日子來，對家父家母如此親切的付出。

蔡小姐

病患從十幾歲開始就因為腳無法「安靜」下來而困擾，白天還好，但晚上都沒辦法好好休息，因為雙腳停不下來，一下子就要起來走動。直到來神經內科曾啟育主任門診，主任聽其敘述並看了過去病歷，便開了一星期藥物，回診時告知服藥後的情形，主任肯定說「因為吃了這些藥物一星期沒有改善，已確定是所謂的腳不寧症」，並告知「建議轉給神經內科楊智勝醫師」，目前固定回診楊醫師治療，改善了三十幾年來一直困擾的怪病，覺得這兩位大醫王，是她生命中的貴人。

林小姐家屬

父親於臺中慈院接受神經外科黃伯仁醫師開刀，在九C病房住了三週，日後陸續做頸部放療、泌尿科後續治療，受到放射腫瘤科王慈慧醫師、泌尿科林殿璜醫師親切細心的照顧。一年多來，爸爸持續回上述幾科的門診接受治療，我們由於工作關係，無法經常陪伴，但每次聽他講述回診經驗，尤其醫護人員對家父身體和情緒的撫慰，我們心裡實在有著感激無比。感謝您們的專業和耐心，讓爸爸走在復健的漫漫長路，覺得有依靠、有方向、有安慰，我們心裡實在有著萬般感謝，祝福您們身體健康、萬事如意，新年諸事大吉，願您們的慈心善業，成為更多患者最寶貴的祝福！

感恩的病患家屬